6. évfolyam 2020-1

1. a) Melyik szamot kapjuk, ha (-5)-h6z (-3)-at adunk?

b) Melyik az a szam, amelynek 6tszorose 1; 2
c¢) Melyik az a szam, amelyik i— dal kisebb, mint g P
d) Melyik az a szdm, amelyet ha harommal elosztunk, a hanyados g 2 —————

e¢) Melyik az a szam, amelyik (-3) ellentettjénél % -del kisebb?

2. A 6.c osztalyos tanulok mindegyike legfeljebb egy sportag edzéseire jar. Gizi néni, az osztalyfonokiik
megkérdezte az osztaly minden tanulojat, hogy melyik sportag edzéseire jar.

A felmérés eredménye a kdvetkezo volt: labdarugasra 8, lovaglasra 4, teniszre 6, Gszasra 3,
tollaslabdara 4 tanuld jar, 3 tanulé semmilyen edzésre sem jar.

a) Hany f0s a 6.c osztaly? ..................

b) Hanyan nem jarnak se labdarigasra, se teniszre, se tollaslabdara a 6.c-bol? ..................

c) A 6.c osztalyos tanuloknak hanyadrésze lovagol? ..................

d) A 6.a osztalyban ugyanannyian teniszeznek, mint a 6.c-ben.

Ez a 6.a osztaly létszamanak a kétkilenced része. Hany f0s a 6.a osztaly? ..................

¢) Mennyi a 6.a és a 6.c osztalyba jaré tanulok 1étszamanak atlaga? ..................

3.a)-kg+t32dkg=. ..o, dkg

3,
b) SOra= ... perc

)3m+4700 mm=..................... cm
d) 100 dm?-100cm2=.............c...... dm?
e)3liter+4dmd=..................... dl

4. a) Hany fok a négyzet atloi altal bezart sz0g nagysaga? .......cccoceevvvereriennn.

b) Hany oldalu az a sokszdg, amelynek ugyanannyi oldala van, mint atloja? .....................

c) Hanyféle olyan téglalap van, amelynek oldalai egész centiméter hosszisagtiak, és a keriilete 8 cm?
(Két téglalap nem kiilonbozik, ha egybevagoak.) ........cccocveeveverenen.

d) Hany szimmetriatengelye van a dobokocka aldbbi abran lathato lapjanak? ...................

o o
e o
¢) Hany szimmetriatengelye van a dobokocka alabbi abran lathato lapjanak? ..................
o o
o o
® o

5. Zoli leirt 6 kiilonb6z0 pozitiv egész szamot, amelyek dsszege 40. Anna nem latta Zoli szamait, 01gy
fogalmazott meg réluk allitdsokat. Dontsd el Anna allitasairdl, hogy mindenképpen igaz; lehetséges,
hogy igaz; vagy nem lehet igaz.

frj + jelet minden allitas sordban a megfelel6 oszlopbal!

Anna allitasa Minden- Lehet- Nem lehet
képpen séges, igaz.
igaz. hogy igaz.

A legnagyobb szdm 8-nél nem kisebb.

Minden szam paratlan.

Pontosan egy paros szam van a szamok kodzott.

Legalabb két paratlan szam van a szamok kdzott.

A legnagyobb és a legkisebb szam kiilonbsége 25.
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6. Szampiramisokat készitettiink. Minden téglalapba egy egyjegyli természetes szamot irtunk, €s
szampiramisonként nincs két olyan téglalap, amelyekben egyforma szamok vannak. Minden téglalapba
olyan szdmot irtunk, amely egyenld a két kozvetleniil alatta alld téglalapba irt szamok Osszegével. A
legfelsé téglalapba a 9-et irtuk. Toltsd ki az Osszes lehetséges modon a szampiramisokat! Két
szdmpiramis kiilonb6zo, ha azokban valamelyik helyen kiilonb6z6 szamok allnak. (T6bb abra van, mint
lehetdség.)
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7. Egy 3 cm ¢lhosszusagu kockabol harom darab olyan egybevago téglatestet vagtunk ki, melynek egy

csucsba futé éleinek hossziisaga 1 cm, 1 cm, 3 cm. Igy az abran lathato testet kaptuk.

a) Hany kobcentiméter egy kivagott téglatest térfogata? ..o,

b) Hany négyzetcentiméter egy kivagott téglatest felszine? ...,

c) Hany kobcentiméter a kapott test térfogata? .

d) Hany négyzetcentiméter a kapott test felszine? e,

8. Hajni az 6szi sziinetben matematikafeladatokat gyakorolt. Hétf6t61 minden reggel kijeldlte az
aznapi feladatokat. Keddtdl kezdve minden nap hatszor annyi feladatot jeldlt ki, mint amennyit el6z6

nap nem tudott helyesen megoldani. Hétfon és kedden is az aznapra kijeldlt feladatok % részét oldotta

meg helyesen. Ezen a két napon Hajni dsszesen 66 feladatot oldott meg helyesen.

a) Hanyszor annyi feladatot nem tudott megoldani helyesen hétfon, mint kedden? .................
b) Héany feladatot oldott meg helyesen hétfon? .............ccccceeeenes

c¢) Héany feladatot nem tudott helyesen megoldani kedden? .............cccoevvvienne

9.

Kinga labdai egy dobozban vannak. A labdéak szine lehet piros vagy sarga, és a mintajuk lehet
csikos vagy pottyos. Nincs olyan labda, amelyik két szinti, és olyan sincs, amelyik csikos is és
pottyds is. 3 labdaja piros és csikos, a piros labdai koziil 7 pdttyds. Osszesen 12 csikos labdaja
¢és Osszesen 15 sarga szint labdaja van.

a) Hany sarga csikos labdédja van Kinganak? ...........c..cccceenenee.

b) Legkevesebb hany labdat kell csukott szemmel kihtizni, hogy biztosan legyen

legalabb kettd pottyds labda a kihtizottak kOzott? ......ccevevevvevciennenne.

c¢) Legkevesebb hany labdat kell csukott szemmel kihuzni, hogy biztosan legyen kettd
egyforma szinii labda a kihtuzottak k6zott? ........ccccoceveeieninnn.

d) Legkevesebb hany labdat kell csukott szemmel kihtizni, hogy biztosan legyen kettd
egyforma szini €s mintaju labda a kihuzottak k6zott? ..........ccceeveeveeennene.

e) Legkevesebb hany labdat kell csukott szemmel kihuzni, hogy biztosan legyen ketto
egyforma mint4jt, de kiilonb6z6 szinl labda a kihtuzottak kOzott? .......c.eecveeieeieenenne.

10. Aladar, Balazs, Csaba, Dezs6 és Endre két napig dinnyét szedtek. Az els6 és a masodik nap végén
is megszamoltak, hogy ki hany dinnyét szedett addig 6sszesen. A masodik nap végére az egyik fit
kétszer, a masik haromszor, a harmadik négyszer, a negyedik 6tszor, az 6todik hatszor annyit szedett,
mint az elsé nap végére. A masodik nap végén az egyénenként szedett dinnyék szama valamilyen
sorrendben: 94; 111; 88; 95; 132. Az els6 nap végére Aladar ugyanannyit szedett, mint Balazs, Endre
pedig 10-zel tobbet, mint Csaba. Sorold fel, ki hany dinnyét szedett az elsé nap végére!

Aladar: ...

Balazs: ...ccoooooieiiiiee

Csaba: ..o

DezsO: .o

ENdre: oo



